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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Kunnanhallitus

AIKA 08.02.2021 klo 18:05 - 19:53
  (tauko klo 19.09-19.19)
PAIKKA  Muhoksen kunnanvirasto, kunnanhallituksen kokoushuone. 
  Osanottajista osa läs nä etäyhteydellä. 

LÄSNÄOLLEET:

JÄSENET Paasimaa Veli puheenjohtaja
Pikkuaho Teuvo I varapj. läsnä etäyhteydellä
Pöykiö Heidi II varapj. läsnä etäyhteydellä
Airaksinen Kirsti jäsen läsnä etäyhteydellä
Holm Petri jäsen läsnä etäyhteydellä
Hyvärinen Katri jäsen läsnä etäyhteydellä
Rissanen Anneli jäsen läsnä etäyhteydellä

MUU Jurvanen Eija valtuuston pj. läsnä etäyhteydellä
Markkanen Jarmo valtuuston I vpj. läsnä etäyhteydellä
Kangastie Jari valtuuston II vpj. läsnä etäyhteydellä
Syvävirta Jukka kunnanjohtaja, esittelijä
Piippo Rauno hallintopääll., ptk:npitäjä

LAILLISUUS JA
PÄÄTÖSVALTAISUUS

PÄÄTÖS: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

ASIAT 30 - 42 §:t

PÖYTÄKIRJAN TARKAS-
TUSTAPA

PÄÄTÖS: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Katri Hyvärinen ja Anneli Rissanen.

PÖYTÄKIRJAN ALLE-
KIRJOITUS JA VAR-
MENNUS

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Veli Paasimaa Rauno Piippo
PÖYTÄKIRJAN TARKAS-
TUS

Tarkastusaika    Muhos   
Allekirjoitukset

Katri Hyvärinen Anneli Rissanen
PÖYTÄKIRJAN NÄH TÄ-
VIL LÄ PI TO Kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on liitetty oi kaisuvaa ti musoh je/va li-

tusosoi tus, on pidetty yleisesti nähtävillä Muhoksen kunnan verkkosivuilla
16.2.2021 lukien.

tietopalvelusihteeri Päivi Kivelä
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Kunnanhallitus § 30 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ASIOIDEN KÄSITTELYJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Khall 08.02.2021 § 30 

KÄSITTELY: Puheenjohtaja esitti, että esityslistalle otetaan lisäasiana asia
"Tont ti mark ki noin nin tehostaminen vuonna 2021" ja että asia käsitellään var si-
nai sel la esityslistalle olevien asioiden käsittelyn jälkeen. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi puheenjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 31 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KUNNANJOHTAJAN INFO

Khall 08.02.2021 § 31 

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti kunnanhallitukselle:
- statusraporttiaan
- koronatilannetta Muhoksella
- POPsoten valmistelun käynnistymistä/siirtymävaihe

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus merkitsi tiedoksi kokouksessa saadut selostukset.

_______________
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Tekninen lautakunta § 10 19.01.2021
Kunnanhallitus § 32 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

VALTUUSTOALOITE / LOMUN PELTOALUEEN OSTAMINEN KOULUN KÄYTTÖÖN

195/0.02.020/2019

Teknltk 19.01.2021 § 10

Valmistelija: Maanmittausteknikko Janne Kuusela (puh. 044-4970 301)

Kunnanhallitus on 7.1.2020/18 § lähettänyt aloitteen tekniselle lautakunnalle val-
mis tet ta vak si.

Aloitteessa esitetään, että Muhoksen kunta alkaa neuvottelemaan mah dol li sim-
man pian niin sanotun Lomun peltoalueen ostosta kunnan käyttöön. Aloitteen on
jät tä nyt ja allekirjoittanut Eero Suomela.

Kyseessä oleva peltoalue on kiinteistön 494-403-11-30 HENTTULA määräala ja
si jait see Kirkonkylän alakoulun vieressä, Kylmälänkyläntien varressa. Pinta-ala
on noin 18.161 m2. Määräala on merkitty asemakaavassa merkinnällä M maa ta-
lous alue. Osayleiskaavassa alue on merkitty merkinnällä PY julkisten palvelujen
ja hallinnon alue.. Määräalasta on käyty aikaisemmin neuvotteluja. 

MAANMITTAUSTEKNIKON EHDOTUS: Määräalasta 494-403-11-30 HENT-
TU LA käynnistetään neuvottelut.

TOIMIALAJOHTAJAN ESITYS:
Tekninen lautakunta esittää kunnanhallitukselle, että Muhoksen kunta aloittaa
neu vot te lut valtuustoaloitteen mukaisesti määräalan hankkimiseksi kiinteistöstä
Hent tu la 494-403-11-30. Lisäksi tekninen lautakunta esittää kunnanhallitukselle
ja edelleen valtuustolle aloitteen tulleen loppuun käsitellyksi.

PÄÄTÖS: Tekninen lautakunta hyväksyi toimialajohtajan esityksen yk si mie li ses-
ti. 
_______________ 

Khall 08.02.2021 § 32 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus esittää valtuustolle hyväksyttäväksi Eero Suo me-
lan valtuustoaloitteeseen teknisen lautakunnan esityksen mukaisen vastauksen:

Muhoksen kunta aloittaa neuvottelut valtuustoaloitteen mukaisesti määräalan
hank ki mi sek si kiinteistöstä Henttula 494-403-11-30. 

Kunnanhallitus esittää valtuustolle aloitteen tulleen loppuunkäsitellyksi. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________  
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Kunnanhallitus § 33 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KUNTAVAALIT 18.4.2021

347/0.06.062/2020

Khall 08.02.2021 § 33 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Kuntaliitto on lähettänyt kuntiin13.10.2020 yleiskirjeen 9/2020 "Kuntavaalit
18.4.2021". Alle on koottu keskeistä tietoa kunnanhallituksen kannalta ko. yleis-
kir jees tä. 

----------

Kuntavaalit toimitetaan sunnuntaina 18.4.2021. Vaaleissa sovelletaan vaalilakia
(714/1998) siihen myöhemmin tehtyine muutoksineen sekä kuntalain (410/2015)
kun ta vaa le ja koskevia säännöksiä. Kuntalaissa säädetään muun muassa ää ni oi-
keu des ta kuntavaaleissa sekä vaalikelpoisuudesta valtuustoon. Vaalikelpoisuutta
val tuus toon käsitellään erillisessä yleiskirjeessä 10/2020. 

Äänioikeus kuntavaaleissa on Suomen sekä muun Euroopan unionin jäsenvaltion,
Is lan nin ja Norjan kansalaisella, joka viimeistään vaalipäivänä eli 18.4.2021 täyt-
tää 18 vuotta ja jonka kotikunta kyseinen kunta on 26.2.2021 väes tö tie to jär jes tel-
mäs sä olevien tietojen mukaan. Äänioikeus on myös muulla edellä mainitut edel-
ly tyk set täyttävällä ulkomaalaisella, jos hänellä 26.2.2021 on ollut kotikunta Suo-
mes sa kahden vuoden ajan eli kotikunta Suomessa 26.2.2021 lukien.

Kuntalain 20 §:ssä säädetään lisäksi Euroopan unionin tai Suomessa toimivan
kan sain vä li sen järjestön palveluksessa olevan ja tällaisen henkilön per heen jä se-
nen äänioikeuden edellytyksistä. 

Se, missä kunnassa henkilöllä on äänioikeus, määräytyy siis 26.2.2021 tilanteen
mu kaan. Jos henkilön kotikunta muuttuu tämän jälkeen, äänioikeus kun ta vaa leis-
sa säilyy vanhassa kotikunnassa, mutta vaalikelpoisuus seuraa kotikuntalain mu-
kais ta kotikuntaa. Näin ollen on mahdollista, ettei henkilöllä ole äänioikeutta kun-
nas sa, jossa hän on ehdokkaana.

Jokaisesta äänioikeutetusta otetaan tiedot Digi- ja väestötietoviraston viimeistään
3.3.2021 perustamaan äänioikeusrekisteriin. Äänioikeusrekisterin tarkastus- ja
näh tä vil lä pi to teh tä vät sekä ilmoituskorttien lähettäminen äänestäjille kuuluvat
väes tö re kis te ri kes kuk sel le.

Kuntavaaleissa kunta jakautuu yhteen tai useampaan äänestysalueeseen. Val tuus-
to päättää harkintansa mukaan äänestysalueista. Äänestysaluejakopäätös tehdään
vain tarvittaessa eli jos halutaan muuttaa voimassa olevaa äänestysaluejakoa.
Muu tok set on tullut päättää viimeistään elokuussa 2020. Kevään 2021 kuntavaalit
toi mi te taan siten aiemmin tehdyn äänestysaluejaon mukaan. Muhoksella vuoden
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Kunnanhallitus § 33 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

2021 kuntavaaleissa on voimassa sama äänestysaluejako kuin vuoden 2019 edus-
kun ta ja europarlamenttivaaleissa. 

Kunnanhallituksen on hyvissä ajoin ennen vaaleja asetettava äänestysalueiden
vaa li lau ta kun nat sekä ennakkoäänestyksestä laitoksissa huolehtivat vaa li toi mi-
kun nat. Vaalitoimikunnalla ei enää ole kotiäänestykseen liittyviä tehtäviä. 

Kunnanhallituksen on hyvissä ajoin ennen vaaleja päätettävä kunnassa olevista
ylei sis tä ennakkoäänestyspaikoista sekä määrättävä ennakkoäänestyspaikkoina
ole vat sosiaalihuollon toimintayksiköt. Kunnanhallituksen on myös hyvissä ajoin
mää rät tä vä äänestysalueen vaalipäivän äänestyspaikat. Erityisistä syistä ää nes tys-
paik ka voidaan sijoittaa äänestysalueen tai kunnan ulkopuolelle, jollei siitä ai heu-
du äänestäjille kohtuutonta haittaa.

Puolueiden ja valitsijayhdistysten on jätettävä hakemukset ehdokaslistojensa jul-
kai se mi ses ta kunnan keskusvaalilautakunnalle 9.3.2021 viimeistään ennen klo 16.

Vaalien monista käytännön järjestelyistä vastaa kunnan keskusvaalilautakunta, jo-
ka on valittu koko vaalikaudeksi (vaalilain 13 - 14 §). Keskusvaalilautakunnan jä-
sen tai varajäsen, joka keskusvaalilautakunnalle toimitetun ehdokashakemuksen
mu kaan on asetettu puolueen tai valitsijayhdistyksen ehdokkaaksi, ei voi osal lis-
tua keskusvaalilautakunnan työskentelyyn kyseisissä vaaleissa. Ehdokkaaksi aset-
tu van keskusvaalilautakunnan jäsenen ja varajäsenen on syytä harkita eron pyy tä-
mis tä, jolloin hänen tilalleen voidaan valita uusi jäsen tai varajäsen.

Keskusvaalilautakunnan jäsenenä tai varajäsenenä ei voi olla henkilö, joka on
puo lu een tai valitsijayhdistyksen vaaliasiamies (vaalilain 151 §). Vaa li asia mie-
hek si valitun tulee pyytää eroa keskusvaalilautakunnan jäsenyydestä tai va ra jä se-
nyy des tä.

Keskusvaalilautakunta on päätösvaltainen viisijäsenisenä. Kunnanhallitus saa tar-
vit taes sa määrätä väliaikaisen varajäsenen, jos lautakunnan varajäsen on kuollut
taik ka estynyt tai esteellinen.

Kunnanhallituksen on hyvissä ajoin ennen vaaleja asetettava kutakin ää nes tys-
aluet ta varten vaalilautakunta ja laitoksessa toimitettavaa ennakkoäänestystä var-
ten yksi tai useampi vaalitoimikunta (vaalilain 15 §).

Vaalilautakuntaan kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jä-
sen tä sekä tarpeellinen määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään kolme. Vaa li toi mi-
kun taan kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi muu jäsen sekä tar peel-
li nen määrä varajäseniä, kuitenkin vähintään kolme. Vaalilautakunnan ja vaa li toi-
mi kun nan varajäsenet on asetettava siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten
si jaan. Vaalilautakunta ja vaalitoimikunta ovat päätösvaltaisia kolmijäsenisinä.

Vaalilain 15 §:ssä rajoitetaan vaalikelpoisuutta vaalilautakuntaan ja vaa li toi mi-
kun taan. Sääntely on tältä osin tiukentunut aiemmasta. Lainmuutos tuli voimaan
1.6.2016.
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Kunnanhallitus § 33 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Ehdokas ei voi olla vaalilautakunnan jäsenenä eikä varajäsenenä.

Ehdokas tai hänen puolisonsa, lapsensa, sisaruksensa tai vanhempansa eivät
voi olla vaalitoimikunnan jäsenenä eivätkä varajäsenenä. Puolisoilla tar koi te-
taan aviopuolisoita sekä avioliitonomaisissa olosuhteissa ja rekisteröidyssä pa ri-
suh tees sa eläviä henkilöitä. On syytä huomata, että oma sekä edellä mainitun
su ku lai sen ehdokkuus missä tahansa kunnassa aiheuttaa sen, että henkilö ei
ole vaalikelpoinen vaalitoimikuntaan.

Vaalikelpoisuus vaalilautakuntaan ja vaalitoimikuntaan määräytyy muutoin sen
mu kaan kuin kuntalaissa (365/1995) säädetään vaalikelpoisuudesta lautakuntaan
ja toimikuntaan (33 ja 36 §). Sinänsä ei ole estettä valita samaa henkilöä vaa li lau-
ta kun taan ja vaalitoimikuntaan, kunhan henkilö on vaalikelpoinen molempiin toi-
mi eli miin.

Jäsenet ja varajäsenet on valittava vaalikelpoisista kunnan asukkaista siten, että
kun nas sa edellisissä kuntavaaleissa ehdokkaita asettaneet äänestäjäryhmät mah-
dol li suuk sien mukaan tulevat edustetuiksi kussakin vaalilautakunnassa ja vaa li toi-
mi kun nas sa. Jäsenyyttä ei siis ole sidottu puoluerekisteriin merkittyihin puo luei-
siin, vaan kunnallisvaaleissa esiintyneisiin äänestäjäryhmiin, puolueiden lisäksi
esi mer kik si yhteislistoihin.

Jäsenten ja varajäsenten poliittista edustavuutta tarkastellaan erikseen. Myös ta-
sa-ar vo lain soveltamisessa tarkastelu tehdään siten, että sekä jäsenissä että va ra jä-
se nis sä on oltava naisia ja miehiä kumpiakin vähintään 40 %.

Vaalilautakuntien ja vaalitoimikuntien puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan ni-
met ja yhteystiedot on ilmoitettava kunnan keskusvaalilautakunnalle.  

Kunnan keskusvaalilautakunta määrää vaalitoimitsijat ennakkoäänestyksiin en-
nak ko ää nes tys pai kois sa sekä kotiäänestyksissä. Yleisessä en nak ko ää nes tys pai kas-
sa on oltava ainakin kaksi vaalitoimitsijaa paikalla kerrallaan.Muissa en nak ko ää-
nes tys pai kois sa vaalitoimitsijoita voi tarvittaessa olla kaksi tai useampia. 

Vaalilain uusi 9 a § edellyttää vaaliviranomaisten toimivan tehtävässään puo lu eet-
to mas ti. Säännöksellä halutaan korostaa vaalitoimituksen rehellisyyden ja puo lu-
eet to muu den keskeistä merkitystä.

Vaalilain 14 §:n mukaan mukaan keskusvaalilautakunnan jäsenen ja varajäsenen
es teel li syy des tä säädetään hallintolain 27 - 30 §:ssä. Oikeusministeriö ohjeistaa
kir jees sään,  että esimerkiksi keskusvaalilautakunnan jäsenenä oleva eh dok kaan
puoliso on esteellinen osallistumaan ehdokasasettelusta päättämiseen puo li so aan
koskevan listan osalta, ennakkoäänten laskentaan, tar kas tus las ken taan ja vaalien
tuloksen vahvistamiseen.

Vaalilautakunnan ja vaalitoimikunnan jäseniin ja varajäseniin sekä vaa li toi mit si-
joi hin ei sovelleta hallintolain esteellisyyttä koskevia säännöksiä (vaalilain 16 ja
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Kunnanhallitus § 33 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

17 §). Perusteluna on, että näiden vaaliviranomaisten tehtävät ja toiminta rin nas-
tu vat tosiasialliseen hallintotoimintaan. Kaikkien vaaliviranomaisten toimintaa
oh jaa kuitenkin vaalilain yleissäännös (9 a §), joka velvoittaa puolueettomaan toi-
min taan. 

Ennakkoäänestyspaikkoja ovat myös sairaalat, ympärivuorokautista hoitoa an ta-
vat ja muut kunnanhallituksen päätöksellä määrätyt sosiaalihuollon toi min ta yk si-
köt sekä rangaistuslaitokset. Ennakkoäänestys laitoksessa toimitetaan vähintään
yh te nä ja enintään kahtena päivänä vaalitoimikunnan määrääminä aikoina. Lai tos-
ää nes tys on tarkoitettu hoito- ja muissa laitoksissa hoidettavana oleville tai muu-
ten  laitokseen otetuille henkilöille. 

Kotiäänestyksessä ennakkoäänestys toimitetaan äänestäjille erikseen ilmoitettuna
ai ka na kello 9 - 20 välillä. 

----------

Kuntavaalien ulkomainonta suositetaan aloitettavaksi niillä alueilla, jotka ovat
kun nan hallinnassa ja määräämisvallassa, viikkoa ennen ennakkoäänestyksen
aloit ta mis ta eli 31.3.2021 alkaen. Mainonnan aloittamisen ajankohta, mai nos pai-
kat sekä vaalien ulkomainonnasta kunnassa vastaavien henkilöiden yhteystiedot
on syytä saattaa vaaleihin osallistuvien puolueiden, yhteislistojen ja va lit si ja yh dis-
tys ten tietoon. Esimerkiksi puolueiden kohdalla ilmoitus on syytä tehdä niiden
pai kal lis osas toil le.

Kunnalla ei ole lakisääteisiä velvollisuuksia vaalimainonnan järjestämisessä.
Kun nal li nen vaalimainontakäytäntö on perustunut kuntien keskusjärjestöjen suo-
si tuk seen ja sitä on noudatettu 1970-luvulta lähtien. Perusteena suositukselle on
ai ka naan ollut vaalimainonnan yhdenmukaistamisen tarve, kaupunki- ja mai se ma-
ku val li set syyt sekä ympäristön siisteys. Kunnallisesta vaalimainonnasta on muo-
dos tu nut perinne, jolla voidaan katsoa olevan edelleen tiedotusarvoa. Kansalaiset
ovat tottuneet siihen, että vaalien yhteydessä käytetään tällaista mainontaa. Kun-
nal li seen vaalimainontaan liittyvät laillisuuskysymykset koskevat yleensä yh den-
ver tai suus pe ri aat teen noudattamista eli tasapuolisuutta mainospaikkojen jaossa.

Kullekin ehdokkaita asettaneelle ryhmälle tulevan julistetilan sijainti, luettuna va-
sem mal ta oikealle, tulisi määräytyä samassa järjestyksessä kuin ehdokaslistojen
yh dis tel mäs sä. Jotta tyhjiä mainospaikkoja ei jäisi, ehdokkaita asettaneilta ryh mil-
tä voidaan tiedustella, tulevatko he käyttämään mainospaikkoja ja edellyttää vas-
taus ta tiettyyn päivämäärään mennessä uhalla, että vaalimainospaikkoja ei heille
va ra ta. Ryhmiltä voidaan myös vaatia kirjallinen ilmoitus tai sitoumus vaa li mai-
nos paik ko jen käyttämisestä. Edellä kuvattu menettely täyttää myös yh den ver tai-
suus pe ri aat teen vaatimukset. Jos tyhjiä paikkoja kuitenkin jää, niitä voidaan käyt-
tää yleiseen vaalitiedottamiseen.

----------  
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Kunnanhallitus § 33 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Valtuutettujen lukumäärästä on päättänyt Muhoksen valtuusto 26.9.2016/64 §, et-
tä vuoden 2017 kuntavaaleista lukien Muhoksen kunnan valtuustoon valitaan  27
val tuu tet tua. Päätös on voimassa toistaiseksi. 

Vuoden vaalien yhteydessä laitoksiksi terveyskeskuksen sairaalan, Attendo Oy:n
(Mike va) toimintayksiköt Päivärinteellä, Onnenrinteen Päivärinteen Hoivakoti,
Co ronaria Hoiva Oy:n toimintayksiköt (Töllintie ja Puhakantie), Esperi Caren
Oy:n Orvokki-koti sekä kunnan palveluasunnot Puhakanmäellä (Laurinkoti ja
Ma tin ko ti).   

Muhoksen kunnanhallitus on käsitellyt omana asianaan yleisten en nak ko ää nes tys-
paik ko jen ja vaalipäivän äänestyspaikkojen määräämistä ko kouk ses saan
25.1.2021/24  §. Nämä tiedot on ilmoitettu Väestörekisterikeskuksen ää nes tys-
paik ka re kis te riin. 

KJ:N ESITYS:  Kunnanhallitus valitsee äänestysalueiden vaalilautakunnat ja vaa-
li toi mi kun nan vuoden 2021 kuntavaaleja varten. Lisäksi kunnanhallitus määrää
en nak ko ää nes tys paik koi na toimiviksi laitoksiksi terveyskeskuksen sairaalan, At-
ten do Oy:n (Mikeva) toimintayksiköt Päivärinteellä, Onnenrinteen Päivärinteen
Hoi va ko ti, Humana Kotikylän toimintayksiköt Koivu ja Tähti-koti ja Helminkoti
(Töl lin tie ja Puhakantie), Esperi Caren Oy:n Orvokki-koti ja Leinikki-koti sekä
kun nan palveluasunnot Puhakanmäellä (Laurinkoti ja Matinkoti).

Tämän lisäksi kunnanhallitus päättää, että kunta järjestää vaalien ul ko mai non ta-
pai kat Muhoksen keskustaan (tori) ja Päivärinteen taajamaan siten, että ne ovat
mak sut ta vaaleihin osallistuvien käytettävissä 31.3.2021 lukien. 

KÄSITTELY: Hallintopäällikkö Rauno Piippo selosti asiaa kunnanhallitukselle
ko kouk ses sa. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen muilta osin, mutta
ää nes tys aluei den vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan valinnat kunnanhallitus
siir si puheenjohtajan esityksestä 15.2.2021 pidettävään kokoukseen. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 34 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ASIAKIRJAPYYNTÖ 13.1.2021 - MAANINKA

28/0.04.040/2021

Khall 08.02.2021 § 34 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Muhoksen kunnan kirjaamoon on saapunut 13.1.2021 seuraavansisältöinen asia-
kir ja pyyn tö:

" Pyydän toimittamaan kunnanjohtajan virkavalintaan liittyvät arvioinnit, jotka
rek ry toin ti yri tys on kunnanhallituksen toimeksiannosta
laatinut hakijoista ja toimittanut kunnalle / kunnanhallitukselle.

Toimeksiannot voivat sisältää muun muassa hakijoista tehdyt arvioinnit / haas ta-
tel ta vak si valituista tehdyt arvioinnit.

Oulussa 13.01.2021
Rauno Maaninka"

----------

Kirjaamosta 15.1.2021 annetussa vastauksessa on kieltäydytty antamasta ko tie to-
ja. Perusteluiksi on ilmoitettu:

-        Julkisuuslaki  22 §, Asiakirjasalaisuus
-        Julkisuuslaki  24 §, Salassa pidettävät viranomaisen asiakirjat: 29) asia kir-
jat, jotka sisältävät tietoja henkilölle suoritetusta psykologisesta testistä tai so vel-
tu vuus ko kees ta tai sen tuloksesta taikka asevelvollisen sijoittamista tai työn te ki-
jän valintaa tai palkkauksen perustetta varten tehdyistä arvioinneista.

Samalla on ilmoitettu, että jos Maaninka kuitenkin haluaa, että asiakirjapyynnöstä
teh dään viranomaispäätös, voidaan pyyntö käsitellä Muhoksen kun nan hal li tuk ses-
sa:

"Viranomaisen asiakirjan antamisesta päättää se viranomainen, jonka hallussa
asia kir ja on, jollei 15 §:n 3 momentissa tai muualla laissa toisin säädetä. Val tuus-
to voi kunnan johtosäännöllä kuitenkin antaa tässä laissa tarkoitettuna vi ran omai-
se na toimivalle kunnalliselle toimielimelle oikeuden siirtää päättämässään laa juu-
des sa asiakirjan antamista koskevaa viranomaisen ratkaisuvaltaa alaiselleen vi ran-
hal ti jal le."  

Maaninka on  pyytänyt viranomaisen päätöksen asiasta.  

Kunnanhallituksen antamasta päätöksestä on mahdollisuus tehdä valitus hal lin-
to-oi keu del le. 
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Kunnanhallitus § 34 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KJ:N ESITYS: Tehdyn asiakirjapyynnön johdosta kunnanhallitus ilmoittaa Rauno
Maa nin gal le, että Muhoksen kunta ei voi luovuttaa Maaningan pyytämiä asia kir-
jo ja.  Perusteluina ovat:
- Julkisuuslaki  22 §, Asiakirjasalaisuus
- Julkisuuslaki  24 §, Salassa pidettävät viranomaisen asiakirjat: 29) asiakirjat,
jot ka sisältävät tietoja henkilölle suoritetusta psykologisesta testistä tai so vel tu-
vuus ko kees ta tai sen tuloksesta taikka asevelvollisen sijoittamista tai työntekijän
va lin taa tai palkkauksen perustetta varten tehdyistä arvioinneista. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 

Merkittiin pöytäkirjaan, että asiakohdan päätöksenteon jälkeen kunnanhallituksen
ko kous keskeytettiin tauon ajaksi - tauko klo 19.09-19.19. 

_______________ 
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 5 20.01.2021
Kunnanhallitus § 26 25.01.2021
Kunnanhallitus § 35 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

VIRAN PERUSTAMINEN / KOTIHOITO / PALVELUOHJAAJA

15/1.11.110/2021

Soteltk 20.01.2021 § 5

 Sosiaali- ja terveysjohtaja Merja Honkanen (puhelin 044 4970 100):

Valtuusto on kokouksessaan 16.12.2020 § 74 vuoden 2021 talousarviota käsitel-
lessään hy väk sy nyt so si aa li- ja ter veys palveluiden osal ta palveluohjaajan (ge ro no-
mi) viran pe rus ta mi sen vanhustenhuollon kotihoitoon. Ta lous ar viossa 2021 on vi-
ran vaa ti ma mää rä ra ha kustannuspaikalla 2210.

Muhoksen kunnan hallintosäännön 6 luvun toimivalta henkilöstöasioissa §:n 72
koh dan 2 mukaan kunnanhallitus päättää muiden virkojen perustamisesta ja lak-
kaut ta mi ses ta sekä virkanimikkeen muuttamisesta. Hallintosäännön 5 luvun toi-
mi elin ten tehtävät ja toimivallan jako §:n 22 kohdan 13 mukaan lautakunta päät-
tää alaistensa virkojen kelpoisuusehtojen muutoksista ja virkanimikkeiden muut-
ta mi ses ta sekä toistaiseksi voimassa olevien työsopimussuhteiden kel poi suus eh-
dois ta ja nimikkeistä. 

Palveluohjaajan viran kelpoisuusehtona on on soveltuva sosiaali- ja terveysalan
am mat ti kor kea kou lu tut kin to tai ai kai sem pi sosiaali- tai terveydenhuoltoalan opis-
to as tei nen tutkinto ja sosiaalialan am mat ti hen ki lös tös tä annetun lain (817/2015)
ja asetuksen (153/2016) mukaista lail lis tus. Viran palk kaus määräytyy  KVTES
Liit teen 4 kohdan 04SOS050 ja kun nas sa päätetyn teh tä vä koh tai sen hinnoittelun
mu kaan. Viran työ teh tä vät muo dos tu vat sosiaalihuollon vaativista am mat ti teh tä-
vis tä sosiaalisen tuen, ohjauksen, kas va tuk sen ja kuntoutuksen  teh tä vis sä. Pal ve-
lu oh jaa jan virka esitetään pe rus tet ta vak si vanhuspalvelujen ko ti hoi don kent tä työ-
hön erityisesti kotiutuksen, kuntoutuksen ja arvioinnin tehtäviin. Hal lin to sään nön
mu kaan ko. viran täyt tää van hus työn joh ta ja. 

TOIMIALAJOH TAJAN ESITYS: Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää esit tää
kun nan hal li tuk sel le palveluohjaajan viran perustamista 1.2.2021 al kaen van hus pal-
ve lui hin. Pä te vyys vaa ti muk se na on soveltuva sosiaali- ja terveysalan am mat ti kor kea-
kou lu tut kin to tai aikaisempi sosiaali- tai terveydenhuoltoalan opis to as tei nen tutkinto
ja sosiaalialan am mat ti hen ki lös tös tä annetun lain (817/2015) ja asetuksen
(153/2016) mukainen laillistus. Viran palkkaus mää räy tyy  KVTES Liit teen 4 koh-
dan 04SOS050  ja kun nas sa pää te tyn teh tä vä koh tai sen hinnoittelun mu kaan. Viran
tä män het ki nen si joi tus paik ka on ko ti hoi don kenttätyössä. Toi men työtehtävät muo-
dos tu vat so si aa li huol lon vaativista ammattitehtävistä sosiaalisen tuen, oh jauk sen,
kas va tuk sen ja kuntoutuksen  teh tä vis sä.

PÄÄTÖS: Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyi toimialajohtajan esityksen. 
_______________ 
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 5 20.01.2021
Kunnanhallitus § 26 25.01.2021
Kunnanhallitus § 35 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Khall 25.01.2021 § 26

Sosiaali- ja terveyslautakunta käsittelee asiaa kokouksessaan 20.1.2021. 

KJ:N ESITYS: Esitellään kokouksessa. 

KÄSITTELY: Asian käsittelyn alkaessa kunnanjohtaja teki päätösesityksensä:
Kunnanhallitus hyväksyy sosiaali- ja terveyslautakunnan esityksen. 

Asiasta käydyn keskustelun lopulla kunnanjohtaja teki uuden päätösesityksen:
Kunnanhallitus palauttaa asian uudelleen valmisteltavaksi. Ennen kun nan hal li tuk-
sen uutta käsittelyä 8.2.2021 sosiaali- ja terveysjohtaja antaa selvityksensä asiasta
(mm. onko kyseessä virka vai toimi ja onko tehtävässä päällekkäisyyttä jo ole-
mas sa olevien tehtävien kanssa). 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan uuden päätösesityksen. 

_______________ 

Khall 08.02.2021 § 35 

Sosiaali- ja terveysjohtaja Merja Honkanen valmistelee pyydettyä selvitystä ja toi-
mi te taan kunnanhallituksen kokouksen osallistujille ennen kokousta. 

KJ:N ESITYS: Esitellään kokouksessa. 

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti asiaa kokouksessa. Kunnanhallitukselle on
lä he tet ty sähköpostilla 8.2.2021 sosiaali- ja terveysjohtaja Merja Honkasen sel vi-
tys ja lisätarkennus. 

Selostuksensa jälkeen kunnanjohtaja teki päätösesityksensä:
Kunnanhallitus päättää perustaa palveluohjaajan viran 1.2.2021 alkaen van hus-
pal ve lui hin. Pätevyysvaatimuksena on soveltuva sosiaali- ja terveysalan am mat ti-
kor kea kou lu tut kin to tai aikaisempi sosiaali- tai terveydenhuoltoalan opis to as tei-
nen tutkinto ja sosiaalialan ammattihenkilöstöstä annetun lain (817/2015) ja ase-
tuk sen (153/2016) mukainen laillistus. Viran palkkaus määräytyy  KVTES Liit-
teen 4 kohdan 04SOS050  ja kunnassa päätetyn tehtäväkohtaisen hinnoittelun mu-
kaan. Viran tämän hetkinen sijoituspaikka on kotihoidon kenttätyössä. Viran työ-
teh tä vät muodostuvat sosiaalihuollon vaativista ammattitehtävistä sosiaalisen
tuen, ohjauksen, kasvatuksen ja kuntoutuksen tehtävissä. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan kokouksessa tekemän esi tyk-
sen. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 36 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

NUORTEN KESÄYRITYSTUKI 2021

Khall 08.02.2021 § 36 

Valmistelija: Arja Kolu-Korhonen, 044 4970 160 ja vs. hallinto- ja ta lous joh-
ta ja Rauno Piippo, 044 4970 003 

Valtuusto on hyväksynyt talousarvion vuodelle 2021 kokouksessaan 16.12.2020/§
74. Talousarvio sisältää määrärahan myös nuorten kesätyöllistämiselle ke sä yri tys-
tuel la.

Nuoren kesäyritystuki kesätyövaihtoehtona tarjoaa mahdollisuuden tutustua yrit-
tä jyy teen perustamalla 4H-yritys. Muhoksen kunta tukee kohderyhmän (v.
2003-2004  syntynyt muhoslainen nuori, joka ei ole aiemmin Muhoksen kunnan
ke sä työ vaih to eh toa käyttänyt) nuorten kesäyrittäjyyttä 300 €:lla.
Nuori ottaa yhteyttä Muhoksen 4H-yhdistykseen ja osallistuu 4H-yhdistyksen jär-
jes tä mäl le yrittäjäkurssille keväällä. 
Hän saa kurssilla valmiudet liiketoimintasuunnitelman ja yrityksen pe rus ta mis il-
moi tuk sen laatimiseen.
Hän etsii yritykselleen yritysohjaajaksi vastuullisen aikuisen, joka toimii tukena
yrit tä jyy den ajan. 
Nuori toimittaa hakemuksen yritystuesta kuntaan, jonka liitteiksi tarvitaan lii ke-
toi min ta suun ni tel ma ja yrityksen perustamisilmoitus. Myöntöpäätöksen jälkeen
nuo ren tilille maksetaan 150 € aloituspääomaksi.
Mikäli useampi nuori perustaa yhteisen yrityksen, voidaan kesäyritystuki myöntää
jo kai sel le ko. ikäluokan nuorelle erillisillä hakemuksilla.

Kesäyritystuen toinen osa 150 € voidaan myöntää, kun kesäyrittäjä toimittaa yri-
tyk sen sä toiminta- ja
talousraportin Muhoksen kuntaan viimeistään 30.10.2021 ja yrityksen myynti on
ol lut vähintään 100 €/kesäyrittäjä ja työaika on ollut vähintään 60 tun tia/ke säyrit-
tä jä.

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää hyväksyä nuorten kesäyritystuen kunnan
ke sä työ vaih to eh dok si vuonna 2021 yllä esitellyin ehdoin ja ohjein.

KÄSITTELY: Merkittiin pöytäkirjaan, että Heidi Pöykiö Muhoksen 4H-yh dis tyk-
sen hallituksen jäsenenä ilmoitti olevansa esteellinen asian kohdalla. Il moi tuk sen-
sa jälkeen Pöykiö poistui kokouksen etäyhteydestä klo 19.28. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 

Merkittiin pöytäkirjaan, että asian päätöksenteon jälkeen klo 19.29 kokouksesta
es teel li se nä poistunut Pöykiö palasi kokoukseen etäyhteydellä. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 37 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

NUORTEN KESÄTYÖSETELI 2021

29/1.18.183/2021

Khall 08.02.2021 § 37 

Työnsuunnittelija Arja Kolu-Korhonen, 044 4970 160 ja vs. hallinto- ja ta-
lous joh ta ja Rauno Piippo,  044 4970 003:

Valtuusto on hyväksynyt talousarvion vuodelle 2021 kokouksessaan 16.12.2020/§
74. Talousarvio sisältää määrärahan myös nuorten kesätyöllistämiselle ke sä työ se-
te lin tuella.

KESÄTYÖSETELIN MYÖNTÄMISEN PERIAATTEET
· Muhoksen kunta myöntää kesätyösetelin v. 2021 muhoslaisille vuonna
2004-2005 syntyneille nuorille, jotka eivät ole aiemmin kunnan ke sä työ vaih to eh-
toa käyttäneet, kesätyön hakemiseksi Pohjois-Pohjanmaalla toimivista yri tyk sis-
tä/yh dis tyk sis tä. 
·  Kesätyösetelin tuella nuori voi olla työssä vain yhdessä työpaikassa.
· Muhoksen kunta tukee muhoslaisen nuoren (v. 2004-2005 syntyneet) ke sä työ-
hön väh. 60 h palkkaavaa yritystä/yhdistystä 230 €/ seteli/ nuori.
·  Yksi työnantaja voi työllistää setelin tuella korkeintaan 5 nuorta/ vuosi.
· Työnantajana voi olla y-tunnuksellinen yritys, järjestö, julkisyhteisö tai muu
yh tei sö.
· Yritykselle, josta nuoren vanhemmat omistavat yli puolet, ei tukea myönnetä.
Ko ti ta lou teen kesätyösetelillä ei voi työllistää.
· Työnantaja tekee kirjallisen työsopimuksen nuoren kanssa ja nuorelle mak se-
taan työehtosopimuksen mukainen palkka, kuitenkin vähintään 360 € / 60 h, mikä
si säl tää lomakorvauksen.
· Nuoren palkkaava yritys/yhdistys vastaa kaikista työnantajamaksuista ja la ki-
sää tei sis tä vakuutuksista. Nämä vastuut eivät siirry missään tilanteessa Muhoksen
kun nal le.
·         Työnantajan on kiinnitettävä erityistä huomiota nuorta työntekijää kos ke-
viin työaika- ja turvallisuusmääräyksiin. Nuoren kesätyöpaikka on usein en sim-
mäi nen oikea työpaikka, joten työhön opastamiseen ja perehdyttämiseen tulee
kiin nit tää erityistä huomiota!
· Kesätyösetelin tukea maksetaan 3.5. – 3.9.2021 välisenä aikana työllistetyn
nuo ren palkkakustannuksiin. Tukea ei makseta, jos yritys saa muuta julkista tukea
työl lis tä män sä nuoren palkkauskustannuksiin.

KESÄTYÖSETELIN KÄYTTÖOHJE
· Ko. ikäryhmän muhoslainen nuori esittää kesätyötä hakiessaan ke sä työ se te li-
ha ke muk sen yritykselle/ yhdistykselle. Mikäli nuori saa kesätyöpaikan, hakemus
täy te tään yhdessä nuoren kanssa.
· Liitteenä hakemuksessa ovat myös nuoren tietojen luovutussopimus, jonka
nuo ri luovuttaa allekirjoitettuna työnantajalle sekä nuoren henkilökohtainen ni-
met ty kesätyöseteli/ maksuosoitus, joka jää työnantajalle myöhempää avustuksen
ha ke mis ta varten.
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Kunnanhallitus § 37 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

· Kesätyösetelihakemuksen nuori palauttaa täytettynä ja allekirjoitettuna per jan-
tai hin 23.4.2021 mennessä kunnanviraston yhteispalvelupisteeseen, ohjaamoon
tai postitse osoitteella: Muhoksen kunta, PL 39, 91501 Muhos, kuoreen merkintä
KE SÄ TYÖ SE TE LI HA KE MUS.
• Kuitenkin ko. ikäluokan nuori, joka jää kevään haussa ilman kesätyöpaikkaa
(ke sä työ se te li työ, kunnan kesätyöpaikka tai kesäyritystuki) voi hakea ke sä työ se te-
li työ paik kaa yrityksistä/ yhdistyksistä vielä kesäaikana, jolloin hakemuksen vii-
mei nen palautuspäivä on perjantai 27.8.2021!

Kesätyösetelin tuki maksetaan käyttöehdot täyttävälle työnantajalle jälkikäteen
työn an ta jan täyttämän nuoren kesätyöseteli/ maksuosoituksen, työsopimuskopion
ja palkkatodistuksen perusteella. 

Kesätyöseteli/maksuosoitus liitteineen tulee palauttaa viimeistään pe 29.10.2021.

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää hyväksyä nuorten kesätyösetelin kunnan
ke sä työ vaih to eh dok si vuonna 2021 yllä esitettyjen periaatteiden ja käyttöohjeiden
mu kai ses ti. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 38 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

NUORTEN KUNNAN KESÄTYÖPAIKKOJEN HAKU 2021 MUHOKSEN KUNNASSA

29/1.18.183/2021

Khall 08.02.2021 § 38 

Työnsuunnittelija Arja Kolu-Korhonen (p. 044-497 0160) ja vs. hallinto- ja
ta lous joh ta ja Rauno Piippo (p. 044-497 0003):

Valtuusto on hyväksynyt talousarvion vuodelle 2021 kokouksessaan 16.12.2020/§
74. Talousarvio sisältää määrärahan myös nuorten kesätyöllistämiselle. 

Muhoksen kunta palkkaa 3.5.- 3.9.2021 välisenä aikana toimialoillensa noin 70
en si si jai ses ti vuonna 2004 syntynyttä muhoslaista nuorta (jotka eivät ole aiemmin
kun nan kesätyövaihtoehtoa käyttäneet) kahdeksi viikoksi. Mikäli paikkoja jää
voi daan palkata myös vuonna 2005 syntyneitä nuoria. Nuoren palkka on työ eh to-
so pi muk sen mukainen tehtäväkohtainen, joka on noin 360 €/ 10 pv/ 60 h, mikä
si säl tää lomarahan. 

Mikäli hakemuksia on runsaasti, työpaikat arvotaan. Hallinto- ja talousjohtaja
vah vis taa kesätyöntekijöiden lopullisen määrän ottaen huomioon määrärahan riit-
tä vyy den. Muhoksen kesätyöpaikkojen hakuprosessista vastaa konsernipalvelut. 

Hakemukset ja kyselyt tulee ensisijaisesti ohjata  työn suun nit te li jal le/oma val men-
ta jal le. Hakemukset tulee toimittaa kuntaan
pe 23.4.2021 mennessä. Työpaikan saaneille ilmoitetaan kirjeitse tai säh kö pos tit-
se toukokuun alkupuolella.

Mikäli nuori ei saanut kunnan kesätyöpaikkaa, hän ehtii vielä hakea  ke sä työ se te-
li paik kaa yrityksistä tai yhdistyksistä heinäkuun loppuun mennessä.

Koronapandemian tilanteesta riippuen kesätyöllistettävien määrään voi tulla muu-
tok sia. Nyt määrä on sama kuin aiempina vuosina on ollut mahdollista työllistää
nuo ria kunnassa. 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, että;
1) kunta työllistää 3.5. - 3.9.2021 välisenä aikana toimialoillensa (hallintokunta)
noin 70 vuonna 2004 syntynyttä nuorta, jotka eivät ole aiemmin olleet kunnan ke-
sä työ jak sol la tai kesätyösetelin tuella yrityksessä/yhdistyksessä työssä tai saaneet
ke sä yri tys tu kea, kahdeksi viikoksi (10 työpäivää). Mikäli työpaikat eivät täyty ky-
sei ses tä ikäluokasta, voidaan palkata myös v. 2005 syntyneitä nuoria. 

2) hallinto- ja talousjohtaja vahvistaa kesätyöntekijöiden määrän ottaen huomioon
mää rä ra han riittävyyden. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________  
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Kunnanhallitus § 39 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KUNNANHALLITUKSEN OSALLISTUMINEN POPSOTE STRATEGIATYÖPAJAAN 17.2.2021

385/0.014/2020

Khall 08.02.2021 § 39 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Kunnanhallitus on kutsuttu Muhokselle rantautuvan POPsoten (sosiaali- ja ter-
veys pal ve lui den uudistaminen Pohjois-Pohjanmaalla) strategiatyöpajaan.  Työ pa-
ja järjestetään sosiaali- ja terveyslautakunnan kokouksen yhteydessä 17.2.2021
klo 17-18. Työpaja on yhteinen sosiaali- ja terveyslautakunnan kanssa. Kutsu on
lä he tet ty kunnanhallituksen kokouksiin osallistuville kalenterikutsuna (Teams) ai-
em min. 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, että kunnanhallitus kokonaisuudessaan
ml. valtuuston puheenjohtajat osallistuu mahdollisuuksiensa mukaan POPsoten
Mu hok sen kunnan strategiapajaan etäyhteyksillä. 

Kunnanhallitus päättää, että osallistujille
- korvataan mahdolliset ansionmenetyskorvaukset ja matkakulut
- maksetaan osallistumisesta kunnanhallituksen kokouspalkkio- ei kuitenkaan ko-
ro tet tu ja palkkioita. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen.

_______________ 
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Kunnanhallitus § 40 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

TIEDOKSIANNETTAVAT ASIAT

Khall 08.02.2021 § 40 

Kunnanhallitukselle tiedoksisaatetaan seuraavat asiat:

1. Pöytäkirjajäljennöksiä:

- Hyvinvointilautakunnan kokouksesta 14.1.2021
- Sosiaali- ja terveyslautakunnan kokouksesta 20.1.2021

2. Pöytäkirjajäljennöksiä:

- Pohjois-Pohjanmaan liiton maakuntavaltuuston kokouksesta
14.12.2020

- Koulutuskuntayhtymä OSAOn yhtymähallituksen kokouksista
18.1.2021 ja 1.2.2021

- Pohjois-Pohjanmaan liiton maakuntahallituksen kokouksista
21.12.2020 ja 18.1.2021

- Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän hallituksen ko-
kouk ses ta 18.1.2021

3. Valtiovarainministeriö:

- Muutospäätös VN/14481/2019/7.12.2020; Muutospäätös kunnan pe-
rus pal ve lu jen valtionosuudesta vuodelle 2020

- Päätös VN/27140/2020/30.12.2020; Päätös kunnan peruspalvelujen
val tion osuu des ta ja veroperustemuutoksista johtuvien verotulome-
ne tys ten korvauksesta 2021

- Päätös VN/27142/2020/30.12.2020; Päätös kuntien kotikuntakor- va-
uk sen perusosasta vuodelle 2021

4. Opetus- ja kulttuuriministeriö:

- Päätös VN/2010/2020-OKM-2/11.12.2020; Perusopetuslaissa tar koi-
te tun aamu- ja iltapäivätoiminnan vuoden 2020 ohjaustuntien las ken-
nal lis ta määrää koskeva oikaisu

- Päätös VN/28104/2020-OKM-1/30.12.2020; Opetus- ja kult tuu ri mi-
nis te riön vahvistamat opetus- ja kulttuuritoimen rahoituksesta an ne-
tun lain (1705/2009) 29 §:n mukaiset esi- ja perusopetuksen yk sik kö-
hin nat vuonna 2021

- Päätös VN/583/2021-OKM-1/20.1.2021; Päätös kaksivuotisen esi-
ope tuk sen kokeilun kokeilukunnista

5. Työ- ja elinkeinoministeriö 15.1.2021; Lausuntopyyntö, luonnos hal-
li tuk sen esitykseksi laeiksi työllisyyden edistämisen kuntakokeilusta
an ne tun lain ja eräiden muiden lakien muuttamisesta
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Kunnanhallitus § 40 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

6. Pohjois-Suomen hallinto-oikeus:

- Päätös 21/0038/2/26.1.2021; Kunnallisasiaa koskeva valitus
- Päätös 21/0039/2/26.1.2021; Kunnallisasiaa koskeva valitus

7. Suomen Kuntaliitto:

- Yleiskirje 1/2021/11.1.2021; Vuoden 2020 yleiskirjeluettelo
- Yleiskirje 2/2021/28.1.2021; Kansallinen julkisen hallinnon strategia

ja kansallinen julkisten hankintojen strategia

8. Työterveys Virta Oy:n työpaikkaselvitys maataloustoimessa
18.11.2020

9. Ote § 1 Muhoksen kunnan teknisten palvelujen toimialajohtajan
25.1.2021 tekemästä viranhaltijapäätöksestä; Katuliikenteestä kiin-
teis töl le aiheutuneen tärinävahingon korvaus

10. Ote § 5 Muhoksen kunnan teknisten palvelujen toimialajohtajan
26.1.2021 tekemästä viranhaltijapäätöksestä; Muhoksen jäähallin pe-
rus kor jaus / sähkötöiden valvonnasta maksettava korvaus

Kunnanhallituksen mahdollista otto-oikeuden käyttöä varten on vi ran hal ti ja pää-
tök set lähetetty viikoittain tiedoksi kunnanhallituksen jäsenille.

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, ettei se käytä niiltä osin kuin se on mah-
dol lis ta kohdassa 1 mainittujen pöytäkirjojen kohdalla Kuntalain 92 §:n mukaista
ot to-oi keut ta. 

Kunnanhallitus päättää merkitä tiedoksiannetut asiat tietoonsa saatetuiksi. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Konsernijaosto § 4 03.02.2021
Kunnanhallitus § 41 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

TONTTIMARKKINOINNIN TEHOSTAMINEN VUONNA 2021

Konsernijaosto 03.02.2021 § 4

Kunnanjohtaja Jukka Syvävirta (puh. 044 497 001):

Muhoksella on ollut erillinen tonttimarkkinointikampanja vuonna 2019.  Tuolloin
ni met tiin erillinen työryhmä, joka valmisteli loppuraportin ja siihen liitetyt toi-
men pi de-eh do tuk set.  Käydään kokouksessa läpi loppuraportti vuodelta 2019. 

Vuonna 2019 Muhoksen kunta luovutti yhteensä 12 omakotitonttia. Luku sisältää
kol me (3) ns. tarjoustonttia, joilla alempi hinta.   Vuonna 2020 kunta luovutti yh-
teen sä 2 omakotitonttia. Tällä hetkellä on kunnan omakotitonteilla kuusi (6) va-
raus ta voimassa.

KJ:N ESITYS: Konsernijaosto keskustelee mahdollisesta tonttikampanjan to teut-
ta mi ses ta vuonna 2021 ja tekee mahdollisen esityksen kunnanhallitukselle.

KÄSITTELY: Käsittelyn aluksi kunnanjohtaja selosti vuoden 2019 loppuraportin
tu lok sia, jonka jälkeen asiasta käytiin keskustelua. 

Keskustelun lopuksi kunnanjohtaja teki päätösesityksensä:

Konsernijaosto esittää 8.2.2021 kokoontuvalle kunnanhallitukselle, että
- kunnanhallitus perustaa tonttimarkkinointityöryhmän ja
- valitsee työryhmään jäsenet sekä
- päättää, että työryhmän toimeksianto on 31.5.2021 saakka. 

PÄÄTÖS: Konsernijaosto hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________

Khall 08.02.2021 § 41 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus hyväksyy konsernijaoston esityksen. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi konsernijaoston esityksen. 

Teuvo Pikkuahon esityksestä työryhmään valittiin:
- kunnanjohtaja Jukka Syvävirta, toimii puheenjohtajana
- arkkitehti Timo Leikas
- tekninen johtaja Mikko Kari
- rakennustarkastaja Eero Airaksinen sekä
- tuleva viestintäkoordinaattori. 

_______________  



MUHOKSEN KUNTA PÖYTÄKIRJA 3/2021 90

Kunnanhallitus § 42 08.02.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

MUUT ASIAT

Khall 08.02.2021 § 42 

KÄSITTELY: Kokouksessa otettiin esille:
 100 vuotta täyttävä kunnan asukas ja kunnan onnittelujen esittäminen
- Vesivisio-neuvottelukunnan kokous (pidetty tammikuussa 2021)
- kirjastotoimenjohtajan uusi haku
- sairaanhoitopiirin valtuuston ylimääräinen kokous 9.2.20201

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus merkitsi tiedoksi kokouksessa käydyt keskustelut. 

_______________ 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

OIKAISUVAATIMUSOHJE/VALITUSOSOITUS:
Kunnanhallitus  

OIKAISUVAATIMUSOHJE JA VALITUSOSOITUS

Päätökseen, mikäli se ei ole luonteeltaan yksinomaan valmistelua tai täytäntöönpanemista, on oikeutettu ha-
kemaan muutosta se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös vä lit-
tömästi vaikuttaa sekä kunnan jäsen.
--------------- 

Muutoksenhakukielto ja sen peruste

Koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, kuntalain 136 §:n nojalla tästä päätöksestä ei saa
teh dä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta.

§:t 30-32, 40-42

Muu peruste, mikä

 §:t  34 (valitusoikeus asianosaisella)

---------------

Oikaisuvaatimuksena muutosta haetaan kunnanhallitukselta. Oikaisuvaatimus tehdään kirjallisena, siitä on
käy tä vä ilmi vaatimus perusteluineen ja se on tekijän allekirjoitettava. Kunnanhallituksen osoite on: Mu-
hok sen kunnanhallitus, PL 39, 91501 MUHOS.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäsenen katsotaan saa-
neen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tie to ver kos-
sa.

---------------
 § 34 (valitusoikeus asianosaisella)

Valituksena (kunnallisvalitus tai hallintovalitus) muutosta haetaan  Pohjois-Suomen hallinto-oikeudelta. Oi-
kai su vaa ti muk sen johdosta annettuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksena vain se, joka on
teh nyt oi kaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea
muu tos ta myös asianosainen sekä kunnan jäsen.  Valitusaika on 30 päivää päätöksen tiedoksisaannista, ellei
eri tyis lain sää dän nös tä muuta johdu.

Muutosta haetaan kirjallisella valituksella (valituskirja). Valituskirjassa on ilmoitettava:
 - valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 - päätös, johon muutosta haetaan
 - miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 - muutosvaatimuksen perustelut

Valituskirja on valittajan tai muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on allekir-
joit tanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäl-
jennöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Omalla vastuulla vali-
tusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa,
et tä ne ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä.

---------------

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusohje liitetään pöytäkirjanotteeseen.

--------------


